



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

14 февраля 2017 года

•
№ 12
(10095)

•
Выходит во вторник,
субботу

•
Цена 8 руб. 56 коп.

● **КОРОТКО**

Первые - смелые!

3 февраля состоялся I этап районного зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО среди взрослого населения. Участие приняли 42 человека, из них 13 женщин; все участники - работники физической культуры и спорта Абатского района (учителя физической культуры, инструкторы и методисты «ЦФКиС Абатского района и ДЮСШ).

В спортивной программе фестиваля участники выполняли четыре вида испытаний. По словам руководителя Центра тестирования С. Лузина, процент выполнения нормативов на знаки отличия на I этапе - высокий. Впереди ещё другие испытания, поэтому о конечных итогах пока говорить рановато.

Поздравляем тех, кто смог справиться со своим волнением, первыми показав свою физическую готовность к труду и обороне.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

● **ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ**

В Тюменской области наблюдается естественный прирост населения

23902 ребёнка родились в 2016-м, високосном году в Тюменской области.

Этот факт отметила начальник управления ЗАГС по Тюменской области Лилия Амбарцумова. «На протяжении десяти лет, начиная с 2007 года, в Тюменской области отмечается увеличение разрыва между количеством регистраций рождения и смерти, - подчеркнула она. - В 2007 году разрыв составлял 1452 записи акта, в 2016 году этот показатель увеличился в 4,8 раза и составил 6973 записи актов. Наблюдается естественный прирост численности населения».

В 2016 году количество зарегистрированных рождений превышает количество зарегистрированных смертей в Тюмени, Тобольске, Увате, Упорово.

Сохраняется биологическая закономерность рождения большего количества мальчиков, в 2016 году мальчиков родилось на 5,7 % больше.

Все меры соцподдержки в регионе в 2016 году представлены полностью

Предварительные итоги реализации государственной программы Тюменской области «Основные направления развития отрасли «Социальная политика» до 2020 года рассмотрели на очередном заседании Тюменской областной думы.

Исходя из документов, уточнённый объём финансирования программы в 2016 году составил 10 млрд. 916 млн. рублей, в том числе из средств областного бюджета - 8 млрд. 227 млн. рублей, из федерального бюджета - 2 млрд. 688 млн. рублей. На 1 января программа профинансирована на 95 % от годового плана. Оставшиеся 5 % связаны с отсутствием потребности в федеральных средствах по подпрограмме «Социальная поддержка отдельных категорий граждан, в том числе семей, имеющих детей» - все меры социальной поддержки предоставлены в полном объёме.

Областная дума рекомендовала региональному правительству продолжить реализацию государственной программы Тюменской области «Основные направления развития отрасли «Социальная политика» до 2020 года. При этом необходимо уделить пристальное внимание формированию организационных, правовых, финансовых и социально-экономических условий для деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций. Необходимо решить вопрос с обеспечением инвалидов техническими средствами реабилитации. Не менее актуальным остаётся предоставление путёвок для санаторно-курортного лечения некоторых категорий граждан.

ИА «Тюменская линия»



Моя профессия – моё будущее

Приготовление пищи во все времена имело свои традиции, кулинарный опыт передавался из поколений. Уже в древности люди понимали, что пища - это основа жизни, здоровья и благополучия. Много времени прошло, прежде чем появилось первое предприятие внедомашнего питания, однако сколько вкусных рецептов сохранилось и до наших дней. Первая кулинарная школа была открыта в Петербурге 25 марта 1888 года по инициативе профессора И. Андриевского и кулинара Д. Каншина.

В Абатском районе выучиться на повара можно после 9 класса, поступив в Абатское отделение ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум». Курс обучения составляет два года и десять месяцев. За это время студенты успевают не только изучить теоретические основы кулинарии, но и пройти учебную практику в лаборатории отделения техникума и производственную практику на предприятиях района. После окончания учёбы ребята получают среднее образование и профессию повара-кондитера.

Светлана Лакетко – скромная

студентка ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское. В будущем она повар-кондитер, а сегодня студентка второго курса группы ПК - 09.15.2.

Н. Козловских, классный руководитель группы ПК - 09.15.2, так говорит об этой девушке: «Света регулярно посещает занятия и делает всё с охотой. У неё хорошие навыки приготовления блюд. Она умелая и внимательная студентка, которая и во внеурочной деятельности (тематические кружки по предметам) всегда проявляет живой интерес. С какой бы просьбой преподаватель к Свете не обратился, девушка всегда поможет и сделает это качественно».

Сама же Светлана признаётся, что каждый вечер балует своих родных бабушку и тётю вкусными десертами, которые с удовольствием сама готовит для них. Из уже пройденных модулей образовательной программы предпочтительнее будущий повар отдаёт теме разделке рыбы и приготовлению мясных и рыбных блюд.

Талантлива С. Лакетко и не только на кулинарном поприще: она более пяти лет активно за-

нимается спортом, отдавая большее предпочтение игре в волейбол; прекрасно рисует, умеет дружить. В школе друзей было мало, но сейчас второкурсница техникума сдружилась со всеми одноклассниками, и ребятам всегда есть о чём поговорить и поделиться секретами.

- Моя профессия – моё будущее, - говорит Светлана, - я вижу себя поваром, поэтому стараюсь всё понять и научиться делать правильно.

Конечно, мечты о трудоустройстве, дальнейшей учёбе по повышению квалификации, планирование личной жизни – всё это есть и у нашей красавицы Светы; она старательная, поэтому у неё всё непременно получится!

У повара помимо умелых рук должна быть добрая душа, чтобы пища, которую он готовил, нравилась людям и её хотелось кушать каждый день. Душа Светланы Лакетко чистая и очень светлая, в будущем у девушки много прекрасных перспектив, которые непременно осуществятся!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**О людях
хороших
2 стр.**

**Православие
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Своя среди своих

«Я бы даже сейчас пошла и провела урок», - это, пожалуй, главная фраза нашей героини, которая характеризует её физическое и душевное состояние в канун 90-летнего юбилея. Сегодня всё внимание хочу адресовать Анне Ивановне Александровой, которая более 35 лет проработала в Черемшанской школе учителем начальных классов.

Анна Ивановна уже давно на заслуженном отдыхе, и сейчас она может спокойно дышать свежим воздухом, кормить возле подъезда семечками озябших птичек, разговаривать по телефону с внуками и правнуками, которые всегда знают, как подбодрить родного человека.

15 февраля 1927 года в семье далеко немолодых супругов родилась совместная дочь Анна, но баловать любимую дочку не было возможности, да и время тогда было не то. В селе Ощепково дом родителей считался «заезжим домом», то есть там останавливалось районное начальство, когда приезжало по работе. Мама вкусно готовила, в доме всегда был идеальный порядок. К родителям и начальство, и местные жители относились с уважением.

С восьми лет Аня начала работать в колхозе на прополке в поле, и комары заедали, и ночевать приходилось в амбарах, но желание работать честно и повзрослому только крепло в сознании ребёнка. Родители были необразованы, но их дочь, видя руководство района, разговаривая и слушая приезжих гостей, понимала, что хочет учиться дальше и получать образование.

В 1941 году в возрасте 14 лет Анна закончила семь классов Ощепковской школы и решила продолжить учёбу в Абатской школе. Три года пешком добиралась от дома до райцентра. В январе 1944 года, не закончив десятый класс, они с подругой уехали в Ишим на семимесячные курсы учителей, а уже в августе вернулись в Абатский район. Семнадцатилетняя учительница Анна Ивановна была направлена в Черемшанскую школу учителем начальных классов, где всю жизнь и проработала. Время было непростое; учителя делали всё: учили грамоте детей и взрослое население, вели общественную работу.

После замужества Анны Иванов-

ны семья стала расти. Удивляешься только, как на всё хватало сил и времени: женщина работала в школе, заочно получала высшее педагогическое образование в Ишиме, рожала и поднимала детей. В 1946 году на свет появляется первая дочь супругов Александровых, 1948 году – вторая, в 1950 году родится третья дочь, которая в шестимесячном возрасте



те поедет на переключных со своей мамой в город, где той нужно будет сдать сессию. В июле 1952 года, уезжая беременной на защиту диплома, Анна Ивановна вернётся домой с новорождённым сыном. А в 1954 году в многодетной семье родится двойня.

Очень долгое время семейство жило в здании школы, которое в то время было капитальным и очень большим. Хорошо, что были помощники: это и добрая бабушка соседка, и няньки, которые нанимались за плату. Дом, построенный своими руками уже намного позднее, хозяйство, которое всегда выручало на селе, - всё это объединяло большую семью в те времена.

В 1952 году Анна Ивановна была назначена на должность заведующей школы в д. Черемшанка. Но с каждым годом детей становилось всё меньше, учителя уезжали. Вскоре она одна учила все начальные классы. В 1977 году учительница вышла на пенсию, школу закрыли, здание разобрали и перевезли в с. Назарово.

Но дети-то подрастали в деревне, и их нужно было учить. И снова завозили учебники, искали подходящее помещение, приезжали новые учителя. Молодые педагоги ненадолго задерживались, и Анна Ивановна каждый раз приходила на помощь Отделу народного образования, выходя на работу то на два месяца, то на полгода, то на год. Дети она любила всегда, суетилась с ними, хотела научить, обогреть и радоваться их успехам.

Правительственные награды, почётные грамоты, звания – всё это бережно хранит учительница А. Александрова, но главная её заслуга – эти успехи учеников. Они не забывают своего первого учителя и сегодня, да и та всегда рада с ними пообщаться. Т. Панченко, Г. Михеев, Г. Буянова со словами благодарности и признательности поздравляют с 90-летием Анну Ивановну.

В 2001 году супруги Александровы переехали в Абатское. Вместе они прожили 66 лет, но пять лет назад супруг умер, и сейчас Анна Ивановна живёт в квартире одна. Хотя как можно говорить слово «одна» про женщину, которая родила шесть детей, у которой 11 внуков, 19 правнуков и два праправнука! Она не может быть одна! Вель

звонки, визиты, открытки от родных звонками колокольчиками раздаются в благоустроенной квартире пожилой женщины. Она помнит все их имена, все дни рождения, поздравления, сказанные на праздник в её адрес, улыбки и радостные моменты, которых за 90 лет было немало.

Сложности, сделавшие А. Александрову сильней, дети, одарившие счастьем, работа, которая всегда была самой любимой, - вот она наполненная чаша состоявшейся женской судьбы. Всем Анна Ивановна богата и одарена, всё в её жизни имело место быть и было!

В разные периоды жизни хорошие люди помогали ей учиться, выживать, работать, и каждый раз она была своя среди своих. И все эти люди горячо её любят и желают ей жить ещё долго-долго. Сегодня жизнь не торопится, не угнетает, а значит, 90-летний юбилей положит новый отсчёт счастливым минутам с родными и планам на будущее!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• К СВЕДЕНИЮ

Выбери кресло для своего ребёнка!

Число детей - пассажиров, пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях, растёт не первый год. При этом более половины детей перевозятся в автомобилях с нарушением правил безопасности. Как убедить родителей, что в случае ДТП последствия для самого маленького пассажира могут быть необратимыми? Как призвать их быть ответственными перед своими детьми за их здоровье? Как заставить их подумать о том, смогут ли они объяснить детям, почему так рисковали самым дорогим, что у всех нас есть, - своими детьми! Обо всём этом нам рассказала Юлия Шишигина, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», и привела несколько факторов, призывающих родителей пользоваться автокреслами.

- 70 % детей на дорогах получают травмы по вине взрослых водителей. Ещё 30 % из-за того, что взрослые не научили их безопасному поведению на дороге.

Уважаемые родители! Мы растим своих детей, чтобы они были здоровыми, весёлыми и счастливыми. Сделайте всё, чтобы уберечь своего ребёнка от дорожных травм. От этого никто не застрахован. Ежедневно в дорожных авариях страда-

ют дети, многие остаются инвалидами на всю жизнь.

Пункт 22.9 Правил дорожного движения РФ гласит: «Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремня безопасности». Это требование правил вызвано тем, что многие дети становятся жертвами аварий, находясь в салоне автомобиля. В случае дорожно-транспортного происшествия ребёнок не способен сопротивляться огромным нагрузкам.

Производители детских удерживающих устройств подвергают их всевозможным испытаниям, стараются учесть анатомические особенности разных возрастных групп. Однако универсального кресла, одинаково подходящего ко всем типам автомобилей, физиологическим особенностям и возрастным категориям детей, не существует. При выборе ориентируйтесь на надёжность крепления и удобство маленького пассажира. Желаем всем безопасных дорог!

А. КОСАРЕВА

• ПРОФЕССИЯ



«По кругу»

Одним из видов движения автобусов ООО «Абатское ПАТП» является внутриселский. Автобус ходит по утверждённому маршруту, как по кругу, останавливаясь строго на остановках, таких именно автобусных маршрутов в с. Абатское три.

Алексей Алексеевич Солнцев работает в ПАТП четыре года и за всё это время его автобус очень редко менял свой маршрут. Автобус с табличкой маршрута «Дом культуры – черёмушки – дом культуры» всегда на ходу и всегда полон пассажиров. Мечта детства – стать водителем осуществилась у А. Солнцева уже давно, именно поэтому работа приносит радость, хоть сейчас она чаще по кругу.

- Что бы не случилось на остановках и во время движения, - говорит Алексей Алексеевич, - всегда будет виноват водитель.

Именно поэтому мужчина за рулём всегда не просто едет по маршруту, но и вступает в диалог с пас-

сажирами, внимателен к пешеходам и другим участникам дорожного движения.

- Моя главная задача – не обидеть пассажира: вовремя открыть и закрыть двери, правильно подъехать к остановке, не нарушать времени отправления.

Свой первый рабочий день на рейсе в качестве водителя ПАТП А. Солнцев помнит, упоминая о том, что было и волнение, и даже интерес – как весь день провести в таком повторяющемся через каждые 30 минут движении. Может, именно этот интерес и уверенное спокойствие самого водителя стали хорошим поводом остаться и работать на внутриселском маршруте.

Водители – это люди, которые не просто обладают опытом и навыками профессионального вождения, но и даже к движению по кругу относятся, как к самому главному маршруту!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

Это важно знать

Статьей 12.2 КоАП РФ предусмотрена ответственность за езду без номеров, за нечитаемый номер машины, за поддельный государственный регистрационный номер. С появлением камер видеонаблюдения правонарушений водители стали придумывать различные способы маскировки госномера машины. Так, некоторые водители чёрной или белой изолентой изменяют буквы. ГИБДД периодически устраивает рейды по выявлению таких нарушителей. Штраф для этих умельцев – 5000 рублей или лишение прав от одного до трёх месяцев.

Управление транспортным средством с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта государственными регистрационными знаками, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере 500 рублей.

Управление транспортным сред-

ством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизменёнными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, - влечёт наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трёх месяцев.

Установка на транспортном средстве заведомо подложных государственных регистрационных знаков влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере 2500 рублей; на должностных лиц, ответственных за эксплуатацию транспортных средств, - от 15 до 20 тысяч

рублей; на юридических лиц - от 400 до 500 тысяч рублей.

Управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками влечёт лишение права управления транспортными средствами на срок от шести месяцев до одного года.

Государственный регистрационный знак признаётся нестандартным, если он не соответствует требованиям, установленным в соответствии с законодательством о техническом регулировании, и нечитаемым, если с расстояния 20 метров не обеспечивается прочтение в тёмное время суток хотя бы одной из букв или цифр заднего государственного регистрационного знака, а в светлое время суток хотя бы одной из букв или цифр переднего или заднего государственного регистрационного знака.

И. ШОДИЕВА, инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции

• 15 ФЕВРАЛЯ - СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Что объединяет Сретение Господне и Всемирный День православной молодёжи?

15 февраля – один из 12 главных праздников Православной Церкви – **Сретение Господне**. В этот день – сороковой день по Рождестве Христовом – Пресвятая Богородица, следуя ветхозаветному закону, принесла Младенца Иисуса в иерусалимский храм, чтобы посвятить Его Богу. В храме Младенец Иисус был встречен праведным старцем Симеоном – одним из образованнейших людей своего времени.

По преданию, он был одним из семидесяти переводчиков Священного Писания с еврейского на греческий язык. Когда праведный Симеон переводил книгу пророка Исаии, он дошёл до слов: «Се Дева во чреве примет и родит Сына» – и усомнился: разве дева может родить? Он хотел уже вставить вместо слова «Дева» слово «жена», как вдруг ему явился ангел и, удержав за руку, сказал, что Симеон не умрёт, пока не увидит исполнения пророчества.

Боготриумф Симеон взял Богомладенца на руки и, благословив Его, пророчествовал о Спасителе: «Теперь Ты, Владыко, отпускаешь меня, раба Твоего, по слову Твоему, с миром, потому что глаза мои увидели то спасение, которое Ты приготовил для всех людей». Тут же, в храме, была благочестивая вдова Анна пророчица, восьмидесяти четырёх лет, служившая Богу постом и молитвою день и ночь. И она узнала Спасителя и славил Господа, говорила о Нём всем в Иерусалиме.

Славянское слово «сретение» пе-

редовится как «встреча»: встреча человечества в лице старца Симеона с Богом.

«Приидите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Аз упокою вы» (Мф. 11:28). Так звал к Себе во время Своей земной жизни Божественный Учитель, Господь наш Иисус Христос. Он звал к Себе труждающихся и обремененных, Он звал к Себе несчастных и обездоленных, Он звал к Себе всех тружеников и страдальцев земли. Его Божественный голос проникал в человеческие души, потрясал умы и влек к Нему сердца людей.

Так зовёт и нас с вами, дорогие братья и сестры, Христос, обещая дать покой душам нашим. Покой души – какое это счастье для человека. Что может быть в жизни нашей дороже этого покоя?! Можно иметь полное жизненное довольство, можно иметь в пользовании все удобства жизни, все блага мира сего, можно считать себя счастливым в семейной и общественной жизни, но если на душе не будет покоя, то, увы, счастье наше будет далеко не совершенным.

Можно ли назвать истинным счастьем то, что временно и скоропреходяще? Сегодня мы во славе и почете, а завтра можем быть в презрении и поношении. Сегодня кричим «осанна», а завтра – «распни», сегодня мы в силе и здравии, завтра – в немощах и болезнях, сегодня мы живём, а завтра пелена смерти может затянуть наши глаза, и гроб станет нашим последним достояни-

ем здесь, на земле.

Он согреет нас Своей любовью, Он утешит нас. Он простит все вины наши пред Ним, Он забудет все оскорбления, какие так часто мы наносим Ему, Он вернёт нам Своё благоволение, и в лоне бесконечной любви мы обретём покой душам нашим.

Неслучайно именно к Сретению Господню приурочено празднование Всемирного Дня православной молодёжи. Сердце молодого человека особенно открыто и чутко ко всему происходящему вокруг. В юности человек полон больших надежд и ожиданий, он, как губка, впитывает новые впечатления и ищет своё место в мире. И мир открывает перед молодыми людьми немало перспектив личного роста и возможностей для самореализации. Но он же зачастую предлагает им такие нормы поведения и такие ценности, которые не согласуются и даже прямо противоречат установленному Господом нравственному закону. И от того, как мы ответим на эти вызовы, как мы воспитаем своё сердце в юности: будет ли оно жёстким, как камень, злым, полным ненависти, надменным и конформистским или же останется верным правде, кротким, любящим, добрым и сострадательным – во многом зависит наше счастье и способность встретить в своей жизни Бога.

Д. ЯДЫКИН, настоятель храма святых апостолов Петра и Павла, иерей

• АКЦИЯ

Безопасность детей – забота взрослых

«Безопасность детей – забота взрослых!» - такое название носит акция, которую провели в корпусе № 2 детского сада «Сибирячок». Отделом образования разработан план по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма при перевозке детей в автомобилях, в рамках которой и провели данное мероприятие.

Родив ребёнка, нужно не только следить за его здоровьем и самочувствием, но и оберегать жизнь. Взрослые даже не подозревают, что перевозка самых дорогих детей может обернуться горем и бедой, что это смертельный риск для малыша. Наши дети – это самые беззащитные участники дорожного движения и всё, что происходит с ними, – это вина взрослых. Взрослые должны чётко знать: если нет автокресла - перевозка ребёнка просто невозможна.

Чтобы ещё раз напомнить родителям и детям о правилах безопасной перевозки, сотрудниками детского сада был проведён флешмоб под названием «Пристегнитесь!». С детьми была проведена огромная подготовительная работа: разучивание стихотворений и чтение художественной литературы по ПДД, просмотр проблемных ситуаций с помощью обучающих фильмов: «Правила поведения в автомобиле», «Детское автомобильное кресло», беседы о значении ав-

токресла, загадки, сюжетно-ролевые игры «Шофёр», «Семья», раскрашивание картинок по ПДД, обыгрывание ситуаций. Были изготовлены буклеты, баннеры для акции. Родителям предложили анкеты по использованию автокресла. Проанализировав ответы, организаторы акции обнаружили, что многие родители положительно относятся к использованию детского кресла и ремней безопасности. Дети с помощью старших изготовили стенгазету: «Пристегните самого дорогого, пристегнитесь сами!»

В один из дней был проведён и устный опрос взрослых о значимости детских удерживающих устройств. Он показал, что родители понимают всю значимость использования данных устройств безопасной перевозки ребёнка.

В заключение мероприятия родителям были вручены информацион-

ные буклеты: «Жизнь ребёнка дороже автокресла!».

10 семей из детского сада приняли участие в областном конкурсе фотографий «Пристегни самое дорогое – своего малыша!»

Инспектор по пропаганде дорожного движения Ю. Шишигина провела с родителями разъяснительную беседу по пункту 22.9 Правил дорожного движения РФ: перевозка детей до 12 лет с использованием ДУУ. Она представила много листовок и раздаточной информационный материал для детей и их родителей.

Педагоги детского сада надеются, что результатом акции будет снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей – пассажиров.

Н. СКОРОБОГАТОВА, инструктор по физической культуре детского сада «Сибирячок», корпус № 2



• ЮБИЛЕИ

Примите поздравления!

Выбирая себе профессию, выстраивая жизненный путь, человек мечтает о лучшем не только для себя, но и для тех людей, кто будет его окружать в этом самом будущем. Человек, посвятивший себя любимому делу, всегда заслуживает уважение и восхищение, и чем старше он становится, тем с особой признательностью о нём говорят.

11 февраля свой 75-летний юбилей отметил Михаил Михайлович Михеев. Выпускник Абатской школы, мечтавший заниматься радиотехникой, волей судьбы 36 лет преподавал физику в родной школе, сделал семь выпусков в качестве классного руководителя, провёл не один десяток открытых уроков. На его умении ставить демонстрационный эксперимент учился весь район, он умел удивить и всегда был готов поделиться опытом.

М. Михеев награждён медалью «Ветеран труда», но самой ценной наградой он считает два Гранта Сороса, присуждённых по результатам анкетирования студентов вузов области.

Несмотря на то, что мечта Михаила Михайловича - научить физику всех - оказалась несбыточной, однажды, на районной учительской конференции, когда ему вручали очередную почётную грамоту, половина зала – коллег, которые прежде были его учениками, аплодировала стоя. Согласитесь, что такое внимание дорогого стоит!

Коллеги поздравляют Михаила Михайловича с юбилеем! Желают здоровья, долгих лет жизни рядом с родными людьми, оптимизма и радости в каждом дне.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Спорт и сила - вещь не побеждаемая

На базе МАУ «Центр физической культуры и спорта» с. Абатское прошли соревнования в зачёт XIV Спартакиады коллективов физической культуры организаций и учреждений.

В этих спортивных мероприятиях приняли участие восемь команд по девяти видам спорта.

В соревнованиях были включены: летняя рыбалка, дартс, настольный теннис, футбол, стрельба из пневматической винтовки, шахматы, бильярд, лыжи.

Представители Ишимского многопрофильного техникума и газовой измерительной станции по всем видам спорта добились лучших результатов. Их команда «Факел» заняла I место.

Работники детского сада и центра физической культуры и спорта, во-

дящие в состав команды «Энергия» плюс «Сибирячок», заняли достойное второе место.

Почётное третье место у команды «Образование».

Общеконандные результаты определились по наименьшей сумме очков, набранных командой в девяти видах спорта. Победители названы, но хочется отметить, что все спортсмены приняли активное участие и соревновались единой дружной командой.

Каждый из участников спартакиады показал свой лучший результат в определённом виде спорта. Главное не место – главное участие.

Пожелаю всем командам дальнейших побед и высоких результатов в спорте.

А. НИКОЛАЕВ

Работает горячая линия

До 20 февраля в Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» работает горячая линия, посвящённая Интернет-торговле.

Жители области смогут получить консультации в Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области по номерам телефонов: 8 (3452) 20-86-66, 20-31-11, а также в Консультационном центре на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области»: 8 (3452) 68-48-94.

Время работы горячей линии Управления: в понедельник – четверг с 9 до 18 часов; в пятницу с 9 до 16.45; перерыв с 13 до 13.45 часов.

Время работы горячей линии Центра гигиены и эпидемиологии: в понедельник – четверг с 8 до 17 часов; в пятницу с 8 до 14.30; перерыв с 12 до 12.30 часов.

В цветочном салоне в ТЦ «Весна» новое поступление семян овощных и цветочных культур. Грунт для цветов и рассады овощей, удобрения, средства защиты растений. Большой выбор, доступные цены.

Ремонт обуви: все виды работ. Обр.: ул. Ленина, 42 а, ул. Оборонны, 16, т. 8-902-815-87-86.



Дорогие друзья!

Подарите вторую жизнь фигурным конькам, пылящимся у вас на антресолях! Позвольте им принести радость многим жителям и гостям села! Сделать это легко! Просто принесите их в Центр физической культуры и спорта по адресу: ул. Пожарный проезд, д. 2.



Цена от производителя!

Мебельный Любава салон

Надёжность, Уют, Качество, Комфорт

Цена... Красота

Центральный рынок ул. Ленина, 55

Магазин «Модные детки»

НОВИНКИ

Трикотаж для детского сада, носочно-чулочные изделия, нижнее бельё.

Продолжается распродажа одежды по закупочным ценам. Ждём вас по адресу: ул. 1 Мая, 8 (общество инвалидов).

Внимание! Предлагаем подарки и сувениры к предстоящим праздникам – Дню влюблённых, 23 февраля, 8 Марта! Обр.: магазин «Софья» (ул. Ленина, 43), т.: 41-6-37.

В салоне цветов «Сакура» в продаже сувениры, комнатные цветы, букеты, семена. Наш адрес: ул. Лермонтова, 5, 2 этаж.

Изготовление корпусной мебели, зеркала, стекла под заказ. Возможна оплата в рассрочку, т.: 8-983-621-83-28, 8-919-952-54-09.

Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
от 250 р/м²
с.Абатское
8-951-407-07-70

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную по цене 9 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Магазин «Амбар» приглашает за покупками.

Всегда в наличии зерно, дроблёнка, комбикорма, полнорационные комбикорма Богдановичского завода для сельскохозяйственных птиц, перепелов, сельскохозяйственных животных. Большое поступление семян 2017 года и земли известных производителей. Доставка в день обращения. Мы работаем с 8.30 до 17.30 по адресу: ул. Обороны, 18, т.: 42-0-72.

АЛЮПЛАСТ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.

Остекление и отделка лоджий. Бесплатные замеры, доставка. Скидки!!! Рассрочка платежа. Г. Ишим, ул. Республика, 99 «А», т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

Дорогие друзья!

19 февраля Школа современной хореографии «Не квадрат» (г. Ишим) представляет детский хореографический спектакль «Клара» по мотивам сказки Эрнста Гофмана «Щелкунчик и мышиный король».

Начало в 14 часов в Абатском РДК.

Вход 150 рублей. Билеты продаются в кассе РДК.



Сдам благ. дом в центре, возможно с последующим выкупом, т.: 8-919-594-05-03.

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 41-6-38, 8-908-865-80-54.

В магазине «Корма и кормовые добавки» новое поступление семян коллекции «Весна-2017», широкий выбор, цены от 5 руб., т.: 51-7-60.

ПОКУПАЮТ

лошадей – кобыл и жеребят, т.: 8-908-866-85-87.

бычков от 8 мес., коров, овец, шкуры КРС, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

КРС ж/в, т.: 8-932-485-49-52, 8-922-399-75-92.

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

В АБСОЛЮТ: МЕРБЕЛЬ в рассрочку: ПЕРВЫЙ ВЗНОС – 10 %, на 10 МЕСЯЦЕВ! ДО 8 МАРТА! Подробности В АБСОЛЮТ!

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Услуги микроавтобуса, т.: 8-902-623-85-08.

Такси «Контакт», т.: 8-902-815-83-02, 8-992-312-01-61.

Такси по маршруту «Омск-Абатское-Омск» ежедневно. Отправление из Абатского в 5.10 (утро) – время тюменское, из Омска в 17.30 – время омское, т.: 8-913-609-90-07.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!

ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте.

Бесплатная доставка до с. Абатское каждую пятницу.

Заказ по звонку, расчёт на месте, т.: 8(3455) 7-28-35, 8-982-916-79-80.

Поздравляем

дорогую, любимую Надежду Юрьевну Знаменщикоу с юбилеем!

Лебединой стаей куда-то Улетают из жизни года, И не будет им больше возврата, Повторить их нельзя никогда, Пусть сегодня звучат

поздравленья, Их так много, что хватит на век, И живи ты, душой не старея, Наш любимый, родной человек!

Мама, Светлана

Анну Михайловну Шолохову с днём рождения!

Никогда не жалея о прошедших годах, Не подвластны они над тобою, Ты всегда лишь тепло зарождаешь в сердцах, Греешь нас всех своей

добротой! Инютина, Иванова, Гончар

любимую нашу доченьку, сестру, внучку, племянницу Алёну Щучку с 18-летием!

Сегодня стала ты совсем большой, Ведь совершеннолетие настало, Желаем мы тебе побед, любви, Успехов в жизни было чтоб

немало, Пусть 18 лет твои тебе Подарят много радости и

счастья, Найди себя и за мечтой иди Сквозь тернии, минуя все

напасти! С любовью, родители, брат, баба Валя, дядя Вова

дорогую, любимую внучку Алёну Щучку с днём рождения!

В жизни раз бывает 18, Не жалея, что детство позади, Ведь пора приходит

открываться

Новому, прекрасному пути, Пусть печали сердца не коснутся, Молодость в душе твоей живёт, Добрые дела к тебе вернуться, И звезда счастливая ведёт!

Баба, деда

любимого внука Витюшу Лузина с 10-летием!

Тебе желаем в 10 лет Побольше будет пусть побед, Успехов, достижений, Весёлых приключений, Будь ловким, смелым, не робей И верных ты найди друзей, В обиду слабым не давай И никогда не унывай!

Деда Вова, баба Надя

любимого Андрея с днём рождения!

Желаю быть нужным и необходимым, Желаю любить и всегда быть любимым, Способным на подвиг, уметь удивлять И важные качества не растерять!

Любимая

Анну Ивановну Александрову с 90-летием!

Поздравляем с юбилеем И от души желаем вам Жить, не печалься, не болей, Ну, как минимум до ста. Тебе сегодня 90, Ты всех собравшихся мудрей, Получите поздравленья От любящей семьи своей! Тебе желаем много счастья, Здоровья, радости, добра, Пусть обходят вас ненастья И не случается беда!

Дочь Галина, внуки Саша, Людмила, правнуки Катя, Дима

дорогую и любимую нашу маму, бабушку, прабабушку Анну Ива-

новну Александрову с юбилейным днём рождения!

Наша мама и бабуля, Человек наш родной, Поздравляем с юбилеем, Обнимаем всей роднёй! Мудрая ты наша и родная, Улыбайся чаще, не болей, Мы тебе желаем много счастья Каждый день, не только

в юбилей!

Дочь Вера, зять Юра, внуки, правнуки

дорогую маму, бабушку, прабабушку Анну Ивановну Александрову с юбилейным днём рождения!

Ты в 90 лет полна здоровья, Энергии, и бодрости, и сил! Желаем лишь душевного покоя,

Чтоб каждый день лишь радость приносил! Для внуков ты – пример для подражанья, И для детей – любимый человек, Ты от души прими все

пожеланья, Пусть будет долгим твой счастливый век!

Сын Василий, дочь Людмила, внуки, правнуки, праправнуки

Василия Ивановича Завзина с юбилеем!

Пусть радость и уют согреют дом,

На сердце пусть тепло, спокойно будет, Пусть солнце ярко светит за окном

И рядом будут дорогие люди!

Сартаковы



ПРОДАЮТ

дом 96 кв. м 2016 г. постройки, черновая отделка, т.: 8-950-488-32-62.

2-комн. благ. квартиру 38 кв. м по ул. Обороны, 12, гараж, сарай с ямой, без ремонта, цена 700 тыс. руб., т.: 8-922-485-29-39.

дом, т.: 8-952-685-16-12.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м, гараж, недорого, т.: 8-908-870-41-73.

3-комн. благ. квартиру 67 кв. м, 1500 тыс. руб., т.: 8-982-788-76-71.

дом, т.: 8-966-097-83-27.

1-комн. квартиру, т.: 8-922-396-70-50.

срочно дом 56 кв. м в центре села, 12 соток земли, газ, вода, т.: 8-999-165-26-88.

дом в центре, т.: 8-932-472-08-79.

дом по ул. Дачной, 2, т.: 8-932-476-50-99.

благ. дом по ул. Обороны, 17, т.: 8-922-47256-50.

дом в с. Ощепково, т.: 8-950-494-92-73.

земельные участки под строительство жилых домов в районе ул. Зелёной-Тургенева, т.: 8-950-492-00-15.

ВАЗ-21150 2003 г.в., т.: 8-982-928-30-50.

трактор МТЗ-80 в хор. сост., 120 тыс. руб., т.: 8-919-924-70-15.

снегоход «Тайга-Варяг-550», мотоцикл «Рейсер-Скайвей-250», т.: 8-992-304-28-34.

снегоход «Ямаха-профессионал», т.: 8-982-936-85-23.

пальто зимнее р. 44-46, пальто осеннее р. 46-48, пуховик р. 44-46, плащ кожаный р. 46-48, всё почти новое, т.: 8-919-951-73-35.

шубы норковые немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.

магазин, т.: 8-902-620-39-67.

стенку, кухонный гарнитур, т.: 8-919-926-63-41.

охотничье ружьё МЦ-21-12 МР, ИЖ-27 16 кал., т.: 8-902-623-35-93.

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

отруби, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

пшеницу, отруби, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

индоутов, петухов, т.: 8-912-993-73-58.

кобылу, кобылку, т.: 8-922-005-28-94.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

ПАО «Ростелеком» выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Прищеповой по поводу трагической гибели сына и брата.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3514. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 13 февраля в 13 часов.